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        ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  

ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

                  ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

             Αθήνα, 10 Ιουνίου 2024 
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  N o  2 7 

  

Αγαπητοί ασφαλισμένοι,   

 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τους 

ασφαλισμένους, το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. προέβη το τελευταίο διάστημα σε μια 

σειρά ενεργειών, οι οποίες παρατίθενται ακολούθως, προς ενημέρωσή σας:   

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. δημιουργεί πλέον Αιματολογικό Ιατρείο στα Πολυϊατρεία Αθήνας, 

το οποίο λειτουργεί κάθε Παρασκευή 11:00-13:00. Τις υπηρεσίες της στο 

Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. παρέχει η κα Μοσχογιάννη Μαρία, Επιμελήτρια Αιματολογικής 

Κλινικής Ιατρικού Αθηνών – Ψυχικού. 
 

ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

 Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. αποζημιώνει το εμβόλιο SHINGRIX, το οποίο αντικαθιστά το 
εμβόλιο ZOSTAVAX, για τον εμβολιασμό κατά του έρπητα ζωστήρα. Το εν 
λόγω εμβόλιο χορηγείται με ιατρική οδηγία σε ασφαλισμένους άνω των 60 
ετών. 

 Υπενθυμίζεται ότι : α) το φαρμακευτικό σκεύασμα με την εμπορική ονομασία 
OZEMPIC αποζημιώνεται μόνο σε ασφαλισμένους που αποδεδειγμένα 
πάσχουν από Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου ΙΙ (Ανακοίνωση 5/15-06-2023) και β) 
δεν θα γίνονται δεκτές εκτελεσμένες συνταγές με ποσότητα φαρμάκων για 2 
μήνες. 

 Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 9515/26-04-2024 του Υπουργείου Υγείας τα 
σκιαγραφικά φάρμακα από 01/05/2024 συνταγογραφούνται μόνο από 
ιατρούς ειδικότητας ακτινοδιαγνώστη. 

 Από 01/10/2024 καταργείται η αποζημίωση φαρμάκων μέχρι του ύψους των 
€12,00.- χωρίς συνταγογράφηση από το σύστημα της Η.ΔΙ.Κ.Α. ΑΕ. 
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ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ 

Υπενθυμίζεται ότι δεν αποζημιώνονται ιατρικές πράξεις χωρίς ιατρική 

γνωμάτευση.  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Οι ασφαλισμένοι της Περιφέρειας μπορούν να απευθύνονται στα τηλ. 210 320 3148 

και 210 320 3192 για θέματα σχετικά με την αποζημίωση των παραστατικών τους.  

 

ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ  

Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., μετά τη μεγάλη αποδοχή της πρώτης δομής φιλοξενίας 

από τους ασφαλισμένους της Περιφέρειας, προχώρησε στη δημιουργία και 

δεύτερης δομής φιλοξενίας πλήρως εξοπλισμένης. 

Η φιλοξενία στη δομή είναι εντελώς δωρεάν, τηρείται αυστηρά σειρά 

προτεραιότητας και προσφέρεται στους ασφαλισμένους, οι οποίοι επισκέπτονται 

την Αθήνα, μόνο για ιατρικούς λόγους. Στη δομή μπορούν να φιλοξενηθούν έως 

δύο (2) άτομα και θα είναι διαθέσιμη στο άμεσο προσεχές χρονικό διάστημα. 

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλ. 210 320 3052 και 210 320 3133. 

 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. ανήκει σε όλους μας και οφείλουμε να το προστατεύσουμε. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

   Ιωάννης Μπακόλας  Γεώργιος Καρασούλας 
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